

同一路段 186次闯禁区

司机:为什么从未收到过提醒
记者探访:路上有禁行提示牌
交警部门:执法程序完全合法

最近,盐城射阳的刘先生遇到了一件烦心事,靠跑运输谋生的他,刚刚上路不到一年时间,却在今年9月5日的车辆年审中得知,自己的货车在途经连云港市东海县晶都大道的同一路段有186次闯禁区记录。刘先生说从去年11月11日到今年9月2日,他的这些违章发生在不到10个月的时间内,平均每个月将近19次。

面对这么多的违章,刘先生懊恼不已,但是他同时也提出质疑,“这么多违章,怎么我从来没收到任何提醒的,不是说相同违章三次以上必须告知的吗?”

那么,刘先生为何会在同一路段出

现如此多的违章,该路段究竟情况如何?昨天上午,快报记者刚从S323省道进入晶都大道东头,在第一个红绿灯处就看到了几块禁行标志牌,其中明确规定货车尤其是危险品车辆严禁从晶都大道通行,同时在禁行牌子边上还有一块“您已进入电子监控区”黄色提醒牌。

顺着晶都大道一路向西,在中间多个红绿灯路口都有明显的货车禁行标牌。而在晶都大道的西头,不仅有禁行标牌还有提醒货车绕行的指示牌。

对于刘先生质疑东海交巡警自始至终都没有给他发出通知,东海县交巡警大队秩序中队中队长姜水清首先承认确实没有针对其个人发出过提醒通

知,但是根据相关规定,告知义务只是针对辖区车辆而言,对非本辖区车辆则不受3次限制,但违法行为在时间、地点上有一定规律的,应当及时派员到监控点现场查处。之前执勤交警也曾在路上对刘先生进行过查处和提醒。

此外,连云港交巡警支队也已经及时将刘先生的违章信息公布到网上,所以整个事件中东海交巡警在处理程序上完全合法。

姜水清最后表示,考虑到刘先生的实际情况,东海县交巡警大队将向该县公安局领导以及连云港市交巡警支队打报告,将人性化酌情进行处理。

现代快报记者 王晓宇 陶展

南京商厦

双节合璧 好戏连台

品美食就到美食江湖/1F

活动时间: 9/29~10/7

欧莱雅	玉兰油	梦妆户外专场
三件8.5折后 再满200减20	满300减40 再满680抵100	满300减60 2款礼盒再享8.6折

宝庆/老庙每克立减30元	周大福镶嵌首饰满800减150	宝庆尚品百粒克拉裸钻炫彩亮相
ONLY VERO MODA La Chapelle 满300减100	衣恋满100减50	百家好满98减30
玖姿逐级赠礼 3000元以上	罗德斯兰新款7.5折	铂金新款5折
免费WIFI全覆盖 无需密码 无推送广告 上网更自在	刷卡储信用卡满500元就赠礼	玫而美大型热卖会50元起

P 室内停车楼 停车更方便
会员当天购物满200元免费停车一小时

思加图 莱尔斯丹 每90减35

赏精彩大片
就到幸福蓝海国际影城(五楼)

江北新城崛起从现在开始!

① ② ③ 越了解“未来”,越懂得价值

**首付35万,
月供3900元起
定投办公两不误!**

紧邻纬三路定淮门隧道出口
独享97m²商住两用

层均面积仅400m²
多间、整层独立购买彰显气派办公环境
自住够用 / 收租够稳 / 创业够炫 / 转手够赚

江北正中心,为未来城市升级
浦口桥前政经圈,为未来价值凸显
纬三路隧道口,为未来潜力升值
城市综合体,为未来丰富配套
全功能商住两用,为未来精粹品质

明发·城市广场 | **为未来**

CITY 586 00666

项目地址:南京市浦口区珍珠南路2号

97m²商住样板房示意图